

Как Америка меняет людей: хоккеист Панарин не возражает против секса с темнокожей женщиной

Совершенно неожиданно оказалась под угрозой карьера в Национальной хоккейной лиге российского хоккеиста Артемия Панарина.

Дело в том, что в американские СМИ просочилось видео пятилетней давности, где Панарин (в то время ещё игрок подмосковного «Витязя») в одной из передач клубного телевидения, отвечая на вопрос, чем бы он никогда не смог заниматься, как ему показалось, остроумно пошутил: «Сексом с негритянкой».

Начинающийся разгораться расистский скандал хоккеист и руководство клуба «Чикаго Блэкхокс», за который он выступает, поспешили загасить на корню. Панарин (то ли по собственной инициативе, то ли после хорошего «пинка» от клуба) уже выступил с публичными извинениями.

«В 2012 году я был гостем на российском телешоу и позволил себе нетактичные комментарии, о которых я глубоко сожалею. Я понимаю, что мои слова были оскорбительными, и приношу за них извинения», – заявил спортсмен.

Не замедлила подтвердить раскаяние россиянина и пресс-служба хоккейного клуба:

«В воскресенье нам стало известно о существовании такого видео с Артемием. Мы сразу обратились к нему. Его комментарии на этом видео не совпадают с ценностями, разделяемыми нашей организацией. Он принёс извинения и понимает оскорбительный характер своих слов».

Что ж, хороший урок нашим юным звёздам, мечтающим о заокеанской карьере. Друзья, следите за своим языком смолоду: то, что не заметят на бесперспективной родине, могут не простить на благополучной и сытой чужбине. Кстати, в том же интервью 2012 года Артемий утверждал, что он бесконфликтный и, как следствие, счастливый человек – ему не у кого и не за что просить прощения. Как говорится, не говори гоп...

Справка.

Артеми́й Серге́евич Па́нарин
— российский хоккеист, 25 лет.
Родился 30 октября 1991 года.

Воспитанник ДЮСШ
«Сигнал» (Челябинск) и
СДЮШОР «Витязь»
(Подольск).

Игровая карьера:

2008 – 2012, 2012 – 2013 –
«Витязь» (Московская
область),

2012 – «Ак Барс» (Казань),

2013 – 2015 – СКА (Санкт-Петербург),

2015 – «Чикаго Блэкхокс».

Обладатель Кубка Гагарина в составе СКА.

Обладатель приза Колдер Трофи – лучшему новичку года в НХЛ.

Сумма последнего контракта – 12 миллионов долларов
(самый дорогостоящий двухлетний контракт в истории НХЛ).



Фото: [instagram.com/artemiypanarin](https://www.instagram.com/artemiypanarin)

Автор: Соня Нореман © Babr24.com СПОРТ, СКАНДАЛЫ, МИР 👁 22535 08.03.2017, 08:23 📄 1435

URL: <https://babr24.com/?ADE=156589> Bytes: 2495 / 2240 Версия для печати Скачать PDF

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Соня Нореман**,
обозреватель.

На сайте опубликовано **409**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

